



秘書室 李敏君



過去8年來，感謝社會各界的支持與贊助，高雄醫學大學於2009年12月19日再次廣邀各路跑好手、熱愛生命者、社區民眾與本校教職員生一同參與泰瑞法克斯路跑活動，讓每年有更多的人感受加拿大抗癌鬥士泰瑞法克斯的理念和精神，以喚起世人對癌症研究的重視。

泰瑞法克斯曾經是一位被看好的田徑選手，然而在18歲那年，他被醫生診斷出罹患骨癌，為了防止癌細胞的擴散，他的右腿被切除了三分之二。當泰瑞在醫院進行治療時，他深切體會癌症病人的痛苦，於決定展開橫跨加拿大的慢跑活動為癌症研究募款。當時的心願是希望每位加拿大人捐獻一元，在他22歲不敵病魔而辭世時，募款金額遠超過了他的目標；而他的勇氣、遠見和決心並未隨著他的病逝而消失，相反地，全世界許多地方因他的壯舉而受到激勵，紛紛起而效法。

活動於12月19日（星期六）上午7時在高醫大集合暖身，寒冷的冬晨仍不減民眾參與的熱情，許多市民對本校持續八年主辦慈善路跑非常的認同，活動中不乏出現熟面孔。高雄市政府向來支持本路跑活動，今年由副市長林仁益率領市府同仁一同參與，高醫大董事會代表陳建志秘書

以及高醫大鐘育志副校長帶領高醫大團隊參與開幕並主持鳴槍。今年特別邀請超馬媽媽邱淑容女士蒞臨，共同號召大家關懷生命，為健康而跑。高醫大希望透過實際行動的參與，喚起大眾贊助癌症研究經費，為罹患癌症的病人增加重生的希望，並宣導全民重視健康生活的觀念。

鐘育志副校長代表校方感謝踴躍組隊及響應慈善捐款的機關團體，如玉皇宮、私立高雄仁愛之家、財團法人陳啟川先生文教基金會、高雄市教育局、衛生局、醫師公會、牙醫師公會、藥師公會、護理師護士公會、聯鋼營造、中鋼公司、國際同濟會高雄自強分會等；而本次路跑首次以「捐款贈紀念T恤」的行銷手法，帶動個人的捐款氛圍，募款金額突破去年成長一倍，在經濟不景氣的氣壓下，實屬不易。

本次路線延續去年構想，貼心地規劃關懷組及公開組，路程分別為2公里及4.2公里。因逢本校興建第二教學研究大樓，慢跑路線稍作修正。感謝社會大眾長期以來持續支持本路跑活動，因為有支持癌症研究的力量，臨床才能有所突破，發展更新更好的療法。

